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Οι ενορίες Αγίου Ελευθερίου Αχαρνών και Γκύζη 
έχτισαν ενορία του Αγίου Ελευθερίου στην 
Αφρική
/ Γενικά Θέματα

Με την συμβολή ενοριτών από τους Ιερούς Ναούς Αγίου 
Ελευθερίου Αχαρνών και Αγίου Ελευθερίου Γκύζη χτίστηκε η 
ενορία που φέρει το όνομα του ιδίου Αγίου και στην Ρουκόμα 
της Τανζανίας.
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Ο Ιερός Ναός Αγίου Ελευθερίου Ρουκόμας είχε κτισθεί το 1993 από τον τότε 
πρώτο Επίσκοπο Μπουκόμπας Ιωνά και στολίστηκε με βυζαντινές εικόνες του 
μοναχού Κάλλιστου Πολατίδη από την Καψάλα, που τώρα έχουν…αρχαιολογική 
αξία!

Το Ιερό Βήμα υπέστη μεγάλη φθορά από τις βροχές και για αυτό αποφασίστηκε να 
ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες αποκατάστασης. Όταν όμως πήγαν οι εργάτες να 
διορθώσουν το Ιερό έπεσε η σκεπή. Εξαιτίας του μεγάλου κόστους στην ανέγερση 
του νέου Ναού ζητήθηκε βοήθεια από τις ενορίες των ομώνυμων Ενοριών Αγίου 
Ελευθερίου Αχαρνών και Γκύζη.

Οι προϊστάμενοι Αιδ. π. Θεμιστοκλης Χριστοδουλου και Παν/τος Αρχιμ. 
Βαρνάβας Θεοχάρης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών
ανταποκρίθηκαν στο αίτημα και με δωρεές από ευσεβείς ενορίτες τους ο Ναός 
στην Ρουκόμα κτίσθηκε!



Την περασμένη Κυριακή ήλθε η ημέρα των Εγκαινίων του νέου Ναού, που τέλεσε ο 
Θεοφιλ. Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος πλαισιούμενος από τους 2 
Διακόνους και τους 6 Ιερείς της Αρχιερατικής Επιτροπής Ικίμπας με επικεφαλής 
τον Αιδ. π. Παύλο Καγκόμα, Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο.
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Ήταν πανήγυρη μεγάλη για την πολυπληθή Ενορία και όλη την περιοχή, γι’ αυτό 
και μεγάλη η συμμετοχή των χριστιανών, που περπάτησαν χιλιόμετρα για να 
παρασούν.

Η χαρά ενισχύθηκε και με την εις πρεσβύτερον χειροτονίας του διακόνου Τιμόθεου 
Ρεντάκι, ο οποίος αναλαμβάνει Εφημέριος των Ενοριών Παναγίας Καμούλι και 
Αγίου Στεφάνου Καράμας.





“Το οικόπεδο και ο Ναός του Αγίου Στεφάνου είναι δωρεά του Οσιωτάτου μοναχού 
π. Στεφάνου, Γέροντα του Ιερού Κελλίου Αγίου Νεκταρίου Μπουραντά Μονής 
Ξενοφώντος του Αγίου Όρους, ο οποίος πρόσφατα δοκιμάσθηκε με την υγεία του. 
Προσευχηθήκαμε με πολύ αγάπη και συγκίνηση για αυτόν τον μεγάλο Ιεραπόστολο 
της Αφρικής και της Ινίδια, μαθητή του Αγίου Αμφιλοχίου της Πάτμου, που 
προέτρεπε τους μοναχούς στην άσκηση της Ιεραποστολής”, αναφέρει η 
Επισκοπή Μπουκόμπας.
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